

## Corrigendum to EN 62317-2:2010

English version	

## Title Page

Add the superseding note

## **Foreword**

## Add the following:

This European Standard supersedes EN 60133:2001.

The main changes with respect to EN 60133:2001 are listed below:

- changed "e dimension" of P4,6/3,1 in Table 6 from 3,20 Max. to 3,40 Max.;
- removed "derived standards" from Annex B (informative) in EN 60133:2001;
- changed the name of core parts in Subclause 3.1.2 from "Grooves" to "Wire-ways" in accordance with EN 62317-1 Subclause 5.6.

August 2010